

DEBUT

O tânără speranță a literaturii



Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat, ieri, la Hunedoara, lansarea cărții „Sclipind la ultimul vagon”, a cărei autoare este Andreea Blăndu, o tânără de 18 ani, elevă în clasa a XI-a a Colegiului Național „Iancu de Hunedoara”.

Cartea, apărută la Editura EMIA din Deva, este scrisă cu un talent epic autentic, cu o acțiune excelent condusă de autoare, cu personaje puternic conturate și impresionante și cu o bine stăpânită tehnică a romanului. Nu

putem avea bucurie mai mare decât întâlnirea cu tineri și foarte tineri scriitori care, cu talent și dăruire, își fac intrarea în lumea literară pe poarta din față, așa ca și Andreea Blăndu, care a împlinit 18 ani pe 15 ianuarie, ca și marele Eminescu, printr-o coincidență parcă predestinată. Un merit deosebit în descoperirea acestei noi stele pe firmamentul literaturii hunedorene îl are poeta și editoarea Paulina Popa care a avut încredere să-i publice acest prim roman la Editura EMIA pe care o conduce. Iată cum își caracterizează An-

dreea Blăndu pasiunea pentru literatură și temele ei preferate: „Acțiunea de a scrie este în primul rând o eliberare, o libertate care reușesc să transmit idei esențiale, referitoare la fapte în care privesc viața. Mi s-a spus de multe ori că văd iubirea într-o manieră idealizată, iar această tendință în scrierile mele. Sunt îndrăgostită de ideea de iubire, dar și de transpunerea acesteia pe hârtie”. În ce privește titlul romanului, „Sclipind la ultimul vagon”, acesta este inspirat din versurile melodiei lui Vasile Șeicaru, „Romanță între două trenuri”, care are un sens cu totul special pentru Andreea. Cu siguranță, vom auzi din ce în ce mai des de acum încolo despre Andreea Blăndu, o adevărată speranță a literaturii hunedorene și nu numai.

*Ioan Sebastian Bara,
manager Biblioteca
Județeană
„Ovid Densusianu”
Hunedoara-Deva*



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131
www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmil.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în ziua de **10 aprilie 2013, ora 14⁰⁰**, la Hotel „Rusca” din municipiul Hunedoara lansarea cărții *Sclipind la ultimul vagon* a cărei autoare este Andreea Blându.

Tânăra de 18 ani este elevă în clasa a XI-a a Colegiului Național „Iancu de Hunedoara”, cu rezultate excepționale la învățătură, cu premii obținute de-a lungul anilor la olimpiadele de matematică, limba și literatura română, religie.

Romanul de debut al acestei eleve pasionate de scris, de muzică și limbi străine a apărut la Editura EMIA din Deva, editură care ne-a obișnuit cu apariții editoriale de bună calitate. Cartea tinerei Andreea Blându este scrisă cu un talent epic autentic, cu o acțiune foarte bine condusă de autoare, cu personaje bine conturate și impresionante, cu o promițătoare tehnică a romanului.

A intrat deja în tradiția Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva să încurajeze și să sprijine debutul editorial al unor tineri și foarte tineri scriitori, talente autentice a căror afirmare o privim cu deosebită satisfacție.

Director-Manager
IOAN SEBASTIAN BARA

